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OEMA A

Al. No amodeifete OTL oL ypadIKES TAPACTATELS TwV cuvapToewv f kat ' eivol CUMHETPIKES

wW¢ TTPOG TNV SLoTOMOo TS 1M Kot 3¢ ywviag Twv afovwy .

( Movabeg 7)
A2. Noéte pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg av€ovoa ot éva Stdotnua A tou nediou

oplopol NG ; Mote Aépe 6tLn f mapouotdlel eAdyloto oto X, € A ;

(Movadeg 4)
A3. OswpnoTe TOV MAPAKATW LOXUPLOUO
<< Avotouvaptioec T,0:A >R egivar éva mpoc éva , tote kaw n suvdptnon
f +g eivaiévanpog éva . >>
Noa ypaete oto tetpddlo oag To ypappa £ av Oswpeite Tov LoXUpLoKo aAndbn i A av

Tov Bewpeite AavBaopévo . Na e€nyroete TV anavinon oog .

(Movaédeg 4)
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A3. Na xopaktnpioete TI¢ MPOTAoELS Tou akoAouBolv ypadovtag oto TeTpddio Simha oto ypdupa
TIOU QVTLOTOLXEL 0€ KABe poTaon t Aé€n Zwotd , av n npotacn eivat cwoth , ) Aabog, av n
npotacn elvat AavOaoueévn.

1. Mo 8vo cuvaptioelg f,g oxvetmavta fog=gof .

2. Av pio ouvdptnon f Sev elval "1—-1" tote Sev sival yvnoiwg povdtovn .

3. OLypadkéc mopaotdoels Twv ouvaptioswv f kot ™ éxouv dfova cuppetpiac Tnv euBeia
y=—X.

4. Mia ouvaptnon f pe nedio oplopol o R eivat yvnoiwg ¢pBivovoa . loxvet ot f (a)> f (L)
yakdbe o, feR pe a< p .

5. Av f ™ givat n avtiotpodn piag cuvaptong f , tote woxvel n wobuvapia y = f (x) <= x=f7(y).

( Movabeg 5x2 )

OEMA B
B1. 2to napakdtw oxnpa Sivetal n ypadun napdotacn C, upiag ouvaptnong f pe nedio opiopou
A xatobvoro tuwv f(A) .
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Na urtoloytotolv to sbvoro A, 1o f(A),n f(3),t0 f(5) katto f(-2).Emiongva ypadei

n povotovia tng f ota dtaotripata tou nediov oplopoL NG .
( Movabeg 12 )

B2.Eotw n ouvaptnon f(x+2)=x"+2 pe x>2.
i) No Bpeite Tov tumo tng f (X) kat va Seifete otL elva 1-1 .
i) No BpeBei o tomog tng avtiotpodng tng kaw n cuvaptnon (o f)(x).

iii) No Bpeite Ta Kowd onueio Twv ypadkwy mapactdoswv Twyv cuvaptioswy f, .,
( Movadbec5+4+4)
OEMAT

Aivovtan ot suvaptioetg f(x)=2In(—x) kar g(x)=Inx* .
. Na e€etdoete av oL cuvapTAoELS elval ioeg . Itnv nepimtwon mou f # Qg , va npoodlopicete 1o

£UPUTEPO Suvatd LTOGUVOAo Tou R oTo omoio oxvel f(X)=g(x) .
( Movaébeg 5)
2. Na oxediaoete tnv ypadikr mapdotacn tng ouvaptnong g (X) .

( Movaédecg 5)
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3. Eotw n ouvaptnon h pe tno h(x)=v-x .
o) Na amodeifete dtL udpxel n avtiotpodn tng h kat va tnv Ppeite .

B) Na oxebidoete oto 810 cloTnUa AfOVWV TG YPADIKEG TAPACTACELS TWV CUVOPTHOEWY
h,h™ .
¥) Na npocSiopiocete tnv cuvdptnon foh™

( Movabeg 5+4+6 )

OEMA A

Aivovtat ot ouvaptioelc T,0: R >R pe g(R) =R , yua tic omoiec woyvet :
o (fof)(X)=x+f(X), yiakate XeR
. f(g(x)—ex—x+l)=0 , yakdbe Xe€R
Al. Na bsiete 6tLn f eivaw éva TpoG éva .

( Movaébec 5)

A2. Na Bpeite v cuvdptnon J .

( Movabec 7)
Av g(x)=e"+x-1, tote:

A3. Na Bpeite to nedio oplopol tng cuvaptnong h(X) = In(g (X)) )

( Movaédecg 7)

A4. Na Sei€ete 61in J avtiotpédetal kot otn ouvéxeta va AUoete thv e€lowon

g‘l(exz+1+x2) =2 .

( Movabecg 6)



